

Nr postępowania: ZP.272.18.2019**Wykonawcy w postępowaniu****Odpowiedzi na pytania****Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na Zakup sprzętu medycznego dla SP ZZOZ w Pruszkowie**

Zamawiający, na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29.01.2014 r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), zwanej dalej ustawą Pzp, poniżej przedstawia pytania wraz z odpowiedziami:

Dotyczy SIWZ, Rozdział VII, pkt 5.1

1. Czy Zamawiający odstąpi od wymogu złożenia na wezwanie paszportu technicznego, karty gwarancyjnej? Są to dokumenty przygotowywane i dostarczane standardowo wraz z urządzeniem.

Odpowiedz. Zamawiający odstępuje. Tym samym zamawiający zmianie SIWZ w ten sposób, że wykreśla Rozdział VII, pkt 5.1

Pakiet 2 – aparat do znieczulenia ogólnego dla dzieci i dorosłych

1. **Pkt 73** Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor ze sterowaniem poprzez pokrętko i ekran dotykowy z uproszczonym panelem przycisków na obudowie, bez możliwości sterowania kardiomoniorem wyłącznie poprzez pokrętko i przyciski?

Odpowiedz. Zamawiający dopuszcza

2. **Pkt 84** Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor z możliwością konfigurowania różnych kolejności wyświetlanych krzywych i innych parametrów na ekranie kardiomonitora, przy czym krzywa EKG znajduje się zawsze jako pierwsza (u góry) spośród wyświetlanych krzywych?

Odpowiedz. Zamawiający dopuszcza

3. Prosimy o informację, jakich przetworników ciśnienia IBP będzie wymagał Zamawiający?

Odpowiedz. Zamawiający wymaga przetworników EDWARDS

4. Prosimy o informację, jakich złączy do przewodów gazowych będzie wymagał Zamawiający?

Odpowiedz. Zamawiający wymaga złączy AGA

Dotyczy wzoru umowy, Załącznik nr 5 do SIWZ

1. **Par. 4 ust. 6a** - Praktyka rynkowa dowodzi, że czasami dla wykonania naprawy konieczny jest import części zamiennych spoza UE i dokonania ich odprawy celnej, co zazwyczaj wydłuża czas importu od 2 do 4 dni roboczych. Przy założeniu, że wykonanie diagnostyki nastąpi w ciągu 1 dnia roboczego w takich przypadkach niemożliwe jest ukończenie naprawy w czasie 3 dni roboczych. W związku z powyższym czy Zamawiający dopuści czas naprawy do 4 dni roboczych w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych spoza Polski i 7 dni roboczych w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych spoza UE?

Odpowiedz. Zamawiający nie dopuszcza

2. **Par. 4 ust. 6b** - Czy Zamawiający dopuści zmianę tego par. na następujący: " Wykonawca dostarczy Zamawiającemu sprzęt zastępczy, o parametrach technicznych nie gorszych niż wymieniany sprzęt, na czas naprawy, jeśli czas naprawy przekracza czas określony w umowie/SIWZ"?

Odpowiedz. Zamawiający zmienia przedmiotowy zapis umowy w następujący sposób: w przypadku gdy naprawa przedmiotu zamówienia nie będzie możliwa w ciągu 72 h Zamawiającemu przysługuje na czas naprawy sprzęt zastępczy, o parametrach technicznych nie gorszych niż wymieniany sprzęt, na czas naprawy, jeśli czas naprawy przekracza czas określony w umowie/SIWZ

3. **Par. 4 ust. 6d** - Urządzenie będące przedmiotem umowy jest zbudowane z niezależnie działających części/modułów. Nieuzasadniona byłaby sytuacja, w której Zamawiający wymagałby wymiany całego sprzętu, a niesprawna byłaby tylko część urządzenia, którego całość poza tym działa bez zarzutu. Wymiana wadliwego modułu w takich przypadkach chroni słuszny interes Zamawiającego, a Wykonawcy umożliwi rzetelną kalkulację ceny i przedstawienie najkorzystniejszej oferty. W związku z powyższym prosimy o wprowadzenie stosownych zmian do treści umowy.

Odpowiedz. Zamawiający nie dopuszcza takiej zmiany

4. **Par. 7 ust. 1** - W naszej opinii zaproponowana kara umowna jest rażąco wysoka. Przyjęło się, że na rynku wyrobów medycznych wynosi ona ok. 0,1- 0,2 % wartości przedmiotu umowy za każdy dzień zwłoki. W związku z tym proponujemy, aby obniżyć karę umowną do przyjętego w branży poziomu.

Odpowiedz. Zamawiający nie dopuszcza takiej zmiany

5. **Par. 7 ust. 1** - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na naliczanie kar od wartości niezrealizowanej części umowy? Jeśli dostawa przedmiotu umowy będzie w zdecydowanej mierze zrealizowana, to naliczanie kary umownej od całkowitej wartości umowy, będzie miała charakter rażąco zawyżony.

Odpowiedz. Zamawiający nie dopuszcza takiej zmiany

6. **Par. 7 ust. 1.5** - Przyjęło się, że na rynku wyrobów medycznych łączna wysokość kar umownych może wynieść nie więcej niż 10% wartości wynagrodzenia. W związku z powyższym proponujemy wprowadzenia następującej zmiany w projekcie umowy: „(...) nie więcej jednak niż 10 % ustalonego wynagrodzenia”.

Odpowiedz. Zamawiający nie dopuszcza takiej zmiany

Dot. Pakietu 1 – stół operacyjny

- I. Część: Parametry wymagane dotyczące stołu operacyjnego:
1. Do punktu 18 - czy Zamawiający dopuści stół operacyjny bez wyświetlania kodów błędów?
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ
 2. Do punktu 22 – czy Zamawiający wymaga uniwersalnej podpory ręki, jako dodatkowej, trzeciej podpory ręki, mimo 2 szt. podpór rąk ujętych w punkcie 21?
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

Dotyczy: Pakiet 2 – Aparat do znieczulenia ogólnego dla dzieci i dorosłych

Dotyczy pkt 8

- Pytanie nr 1. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania aparat do znieczulenia w wbudowanym oświetleniu blatu, które może być włączone lub wyłączone przez Użytkownika?

Odpowiedz. Zamawiający dopuszcza

Dotyczy pkt 18

- Pytanie nr 2. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania aparat do znieczulenia z układem oddechowym o prostej budowie, łatwym do sterylizacji, pozbawionym lateksu, o pojemności 3,05l?

Odpowiedz. Zamawiający dopuszcza

Dotyczy pkt 22

- Pytanie nr 3. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania aparat do znieczulenia wyposażony w wielorazowy pochłaniacz dwutlenku węgla o obudowie przeziernej i pojemności 2,0l?

Odpowiedz. Zamawiający dopuszcza

Dotyczy pkt 27

- Pytanie nr 4. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania aparat do znieczulania, w którym przejście z wentylacji mechanicznej na ręczną realizuje się za pośrednictwem ekranu dotykowego i pokrętła?

Odpowiedz. Zamawiający nie dopuszcza

Dotyczy pkt 32

- Pytanie nr 5. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania aparat do znieczulenia z zakresem regulacji PEEP wynoszącym: 0 - 20 mbar?

Odpowiedz. Zamawiający dopuszcza

Dotyczy pkt 34

- Pytanie nr 6. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania aparat do znieczulenia z zakresem regulacji stosunku wdechu do wydechu wynoszącym: 4:1 do 1:4?

Odpowiedz. Zamawiający dopuszcza

Dotyczy pkt 38

- Pytanie nr 7. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania aparat do znieczulenia z zakresem regulacji pauzy wdechowej wynoszącym: 10 - 50%?

Odpowiedz. Zamawiający dopuszcza

Dotyczy pkt 40

Pytanie nr 8. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania aparatu do znieczulenia z alarmem niskiej i wysokiej objętości minutowej, alarmem niskiej objętości oddechowej, alarmem rozłączenia pacjenta?

Odpowiedz. Zamawiający dopuszcza

Dotyczy pkt 56

Pytanie nr 9. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania rozwiązania, w którym moduł gazowy jest wbudowany w aparat do znieczulenia?

Odpowiedz. Zamawiający dopuszcza

Dotyczy pkt 57

Pytanie nr 10. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania aparatu do znieczulenia firmy Löwenstein Medical z funkcją wyświetlania 3 pętli jednocześnie: przepływ-objętość, ciśnienie-objętość, przepływ-ciśnienie, możliwością zapisania pętli referencyjnej, wyświetlaniem podatności dynamicznej i podatności statycznej?

Odpowiedz. Zamawiający nie dopuszcza

Dotyczy pkt 59

Pytanie nr 11. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania aparatu do znieczulenia firmy Löwenstein Medical, który wyposażony jest w kolorowy ekran dotykowy do prezentacji parametrów wentylacji i krzywych o przekątnej 15 cali, rozdzielczości 1024x768 pikseli, który ze względów ergonomii przestrzeni jest wbudowany w korpus aparatu?

Odpowiedz. Zamawiający dopuszcza

Dotyczy pkt 61

Pytanie nr 12. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania aparatu do znieczulenia firmy Löwenstein Medical, w którym Użytkownik ma możliwość konfiguracji liczby wyświetlanych krzywych oraz konfiguracji, które dane cyfrowe mają być wyświetlane na ekranie głównym?

Odpowiedz. Zamawiający dopuszcza

Dotyczy pkt 69

Pytanie nr 13. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania aparatu do znieczulania firmy Löwenstein Medical bez funkcji testu szczelności parownika?

Odpowiedz. Zamawiający nie dopuszcza

Dotyczy pkt 73

Pytanie nr 14. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania monitora pacjenta, który sterowany jest za pośrednictwem przycisków i ekranu dotykowego?

Odpowiedz. Zamawiający nie dopuszcza

Dotyczy pkt 75

Pytanie nr 15. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania monitora funkcji życiowych o budowie modułowej wykonanej w technologii inteligentnych złącz MULTI?

Odpowiedz. Zamawiający dopuszcza

Dotyczy pkt 79

Pytanie nr 16. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania monitora wyposażony 3 i 6-cio odprowadzeniowe przewody EKG, z monitorowaniem częstości akcji serca, analizą odcinka ST, analizą arytmii, detekcją stymulatora serca, pomiarem respiracji metodą impedancyjną?

Odpowiedz. Zamawiający dopuszcza

Dotyczy pkt 80

Pytanie nr 17. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania monitora pacjenta z pomiarem ciśnienia nieinwazyjnego NIBP, z kompletem kabli i mankietów pomiarowych, ręcznym i automatycznym uruchomieniem pomiaru, możliwością pomiaru automatycznego, częstotliwością pomiaru automatycznego min, co: 1; 2; 2,5; 5; 10; 15; 30, 60 minut?

Odpowiedz. Zamawiający dopuszcza

Dotyczy pkt 83

Pytanie nr 18. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania monitora pacjenta z inwazyjnym pomiarem ciśnienia krwi z kompletem przetworników - 2 kanały, pomiarem ciśnienia skurczowego, rozkurczowego i średniego, zakresem pomiaru - 50 do 300 mmHg, zerowaniem półautomatycznym?

Odpowiedz. Zamawiający nie dopuszcza

Dotyczy pkt 84

Pytanie nr 19. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania kardiomonitora firmy Nihon Kohden, który automatycznie konfiguruje ekran w zależności od podłączonych modułów/przewodów pomiarowych?

Odpowiedz. Zamawiający dopuszcza

Dotyczy pkt 85

Pytanie nr 20. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania monitora pacjenta z modulem zwiotczenia mięśni z 2,7 m kablem i kompletem akcesoriów niezbędnym do realizacji pomiarów?

Odpowiedz. Zamawiający dopuszcza

Dotyczy pkt 87

Pytanie nr 21. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania monitora pacjenta, który w czasie rzeczywistym analizuje stan hemodynamiczny pacjenta i w przypadku wykrycia możliwości zmiany ciśnienia krwi pomiędzy pomiarami NIBP, automatycznie wyzwoi dodatkowy pomiar NIBP (dodatkowy pomiar pomiędzy automatycznymi interwałami)?

Odpowiedz. Zamawiający dopuszcza

Dotyczy pkt 91

Pytanie nr 22. Czy Zamawiający dopuści aby zaoferowane urządzenia były wyprodukowane przez różne firmy, których produkty serwisuje jedna firma?

Odpowiedz. Zamawiający dopuszcza

Dotyczy pkt 92

Pytanie nr 23. Czy Zamawiający dopuści aparat do znieczulenia i monitor, z którymi komunikacja odbywa się w języku polskim, mają polskojęzyczne menu i wyświetlają komunikaty w języku polskim?

Odpowiedz. Zamawiający dopuszcza

Dotyczy Pakietu 1 – stół operacyjny:

Zwracamy się z prośbą o pozytywne odpowiedzi na poniższe pytanie, co pozwoli nam złożyć ofertę na najwyższej jakości sprzęt firmy TRUMPF, której produkty od wielu lat znajdują uznanie wśród Klientów na całym świecie. Stół operacyjny firmy TRUMPF był testowany na Bloku Operacyjnym Państwa Szpitala i spotkał się z pozytywną opinią Użytkowników. Zaproponowane przez nas rozwiązania w pełni spełniają założenia funkcjonalne przedmiotu zamówienia opisanych w SIWZ, a w niektórych miejscach zapewniają lepsze parametry użytkowe. Wierzymy, że Zamawiający oczekuje rozwiązań najwyższej jakości w jak najlepszej cenie.

Prosimy dopuszczenie stołu operacyjnego o poniższych parametrach:

L.p.	Parametry - opis
1.	Stół operacyjny z blatem segmentowym: podglówek, płyta plecowa, płyta plecowa górna, płyta siedzeniowa, podnózek dwuczęściowy rozchylany.
2.	Stół operacyjny mobilny z podwójnymi kołami o średnicy 100 mm. Podstawa stołu płaska w kształcie litery U z wycięciem od strony nóg umożliwiającym dobry dostęp do pacjenta bez jakichkolwiek dźwigni i elementów wystających. Podstawa umożliwiająca wsunięcie stóp z każdej strony. Dopuszcza się, aby koła stołu były jedynymi niezabudowanymi elementami. Powierzchnia górna podstawy płaska bez jakichkolwiek osłon gumowych lub z innego tworzywa.
3.	Napęd stołu elektromechaniczny.
4.	Stół wyposażony w zasilanie akumulatorowe i sieciowe.
5.	Stół wyposażony w dwa akumulatory 12V wbudowane w podstawie stołu maksymalny czas ładowania nie dłuższy niż 10h
6.	Stół umożliwiający awaryjne odblokowanie podstawy od podłoża przy pomocy awaryjnej dźwigni zwalniającego blokadę umieszczonego w podstawie stołu.
7.	Podstawa i rama blatu stołu wykonane w całości ze stali nierdzewnej
8.	Blat stołu wyposażony w materace bezszwowe o właściwościach

	przeciwodleżynowych, zdejmowane o grubości 90 mm. Błat przezierny dla promieniowania RTG na całej długości stołu, bez metalowych szyn poprzecznych.
9.	Materac części plecowej i siedzeniowej blatu stanowi jedną całość bez żadnej przerwy
10.	Materac podglówka z wyraźnie wyczuwanym wgłębieniem na głowę
11.	Stół wyposażony w system mocowania komponentów blatu w kształcie pinów wyposażony w sensory rozpoznające zamontowany element.
12.	Całkowita szerokość blatu 600 mm
13.	Obsługa funkcji stołu za pomocą pilota przewodowego przez układ elektromechaniczny: - regulacja wysokości - przechyły boczne - Trendelenburga / Antytrendelenburga, - pozycja flex/reflex - płyta nożna - płyta plecowa - pozycja standardowa „0” -przesuw wzdłużny blatu - blokowanie/odblokowywanie do podłoża -wyłączenie
14.	Możliwość obsługi funkcji stołu z awaryjnego panelu sterującego umieszczonego na kolumnie stołu. Panel awaryjny umieszczony na bocznej ścianie kolumny, płaski, zabudowany, zlicowany w kolumnie. W celu aktywowania danej funkcji z panelu wymagana jest konieczność naciśnięcia dwóch przycisków jednocześnie dla uniknięcia przypadkowej aktywacji panelu.
15.	Możliwość konfiguracji stołu w pozycji normalnej i odwróconej (zamiana zagłówka z płytą nożną)
16.	Pilot przewodowy
17.	Stół wyposażony w sensory bezpieczeństwa zapobiegające np.przesuwowi wzdłużnemu podczas założonego mechanizmu wyciągowego
18.	Przestrzeń między podłożem podstawą (dolną jej krawędzią) 115 mm w celu swobodnego wsunięcia stopy operatora pod obrys podstawy stołu na czalej jej bocznej powierzchni z lewej i prawej strony
19.	Kolumna stou o przekroju (LxW) 300 mm x 360 mm
20.	Regulacja elektromechaniczna wysokości blatu od 660 mm do 1030 mm nie wliczając wysokości materacy
21.	Przechyły boczne 25° regulowane elektromechanicznie
22.	Przechyły Trendelenburga 30° regulowane elektromechanicznie
23.	Przechyły Antytrendelenburga 30° regulowane elektromechanicznie
24.	Przesuw wzdłużny blatu 340 mm regulowany elektromechanicznie Z minimalnym przesuwem blatu w stronę głowy 195 mm i w stronę nóg 145mm
25.	Podglówek regulowany w zakresie min. +50 °/-60° wspomagany sprężyną gazową
26.	Podnóżek regulowany elektromechanicznie w zakresie min. + 85° /- 97° (±5°) Podnóżki rozsuwane na boki , dodatkowa regulacja podnóżków niezależna od napędu i sterowania elektromechanicznego bez konieczności demontażu podnóżka .
27.	Dodatkowa ruchomość podnóżków manualna wspomagana sprężyną gazową możliwa w zakresie min +20°/- 80°
28.	Płyta plecowa regulowana elektromechanicznie w zakresie min. +85°/- 65° (±5°)
29.	Stół podczas powrotu do pozycji „0” poziomuje jednocześnie wszystkie elementy blatu.
30.	Stół przystosowany do zabiegów oobciążalność stołu min. 270 kg
31.	• Podpora anestetyczna pod rękę na przegubie kulowym • Wieszak na kroplówkę • Podpora ręki z pasem do mocowania ręki. Mocowanie podpory za pomocą wbudowanych uchwytów. Regulacja 180° w płaszczyźnie poziomej, z możliwością montażu z obu stron stołu

	• Podpory nóg z uchwytami do mocowania – 2 szt. • Podpory nóg z regulacją położenia na przegubach kulowych, z wspomaganiem sprężynami gazowymi z uchwytami do mocowania- para • Pas do mocowania ciała - 1 szt.
--	---

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

Pakiet 1 – Stół operacyjny.

- stół ze stali nierdzewnej;
- bezszwowe, antystatyczne, odejmowalne materace poliuretanowe przystosowane do mycia i dezynfekcji;
- blat stołu przezierny na całej długości dla promieni RTG;
- możliwość współpracy z kasetą RTG dzięki przewodnikom znajdującym się pod blatem stołu;
- płynne regulacje bezstopniowe kątów: podglówka, segmentu pleców, podnóżków, AntyTrendelenburga i Trendelenburga wspomagane sprężynami gazowymi;
- możliwość montowania wyposażenia i przystawek specjalistycznych.
- Regulacja sekcji nóg - Wspomagana sprężyną gazową.
- Podwójne kółka 150 mm - wyposażone w centralny hamulec i blokadę do jazdy na wprost.
- Pedał podnoszenia/opuszczania stołu.
- Centralne hamulce.
- Odporna kolumna kompozytowa/
- tworzywowa obudowa kolumny i pokrywa dolna podwozia.
- Regulacja głowy i pleców - sprężyna gazowa.
- Bezpieczne obciążenie robocze do 160 kg.
- Ramka anestezjologiczna 1 szt–Wykonana ze stali nierdzewnej, regulowana wysokość, zamontowana na szynach bocznych za pomocą zacisku promieniowego.
- Wieszak kroplówki 1 szt– Wykonany ze stali nierdzewnej, regulowana wysokość. Cztery haczyki, dwa wyjmowane uchwyty na butelki, wbudowany zacisk.
- Pas do ciała 1 szt– Miękki, syntetyczny pas, szerokość 120 mm, haki mocujące korygowana długość.
- Pasy na ręce 2 szt– Miękkie, syntetyczne pasy, szerokość 80 mm, dopasowany uchwyt ze stali nierdzewnej do szyn bocznych.
- Uchwyt na kasetę RTG 1 szt– Metalowa szpatułka z wysuwaną rączką i uchwytem do umieszczania kasety R pod radiolucentowym blatem stołu.
- Przystawka Ginekologiczna 2 szt. Goeple z regulowaną wysokością i kątem, z pasami do mocowania nóg, miska ze stali nierdzewnej montowana pod siedziskiem, wysuwana.
- Podpory boczne/barkowe 2 szt

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

Z poważaniem

Przewodniczący Komisji Przetargowej
/-/ Grzegorz Bełłowski